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Главни израелски сефардски рабин Јицак Јозеф сматра да је конверзија у јудаизам
Иванке Трамп, кћерке новоизабраног председника САД, која је ове године доведена у
питање, валидна и да нису потребна даља објашњења, ни провере.

  

  

"На насловним странама недавно је било питање признања конверзије Иванке Трамп,
кћерке новоизабраног председника САД", изјавио је Јозеф, како је пренела Јеврејска
телеграфска агенција, додавши да "на основу новопредложеног прописа, по коме се
проверава само рабин, није потребна даља провера".

  

Они који критикују Главни рабинат у Израелу, највишу верску управу у Израелу, већ дуго
се жале да рабински судови немају јасне стандарде за одлуке о конверзијама у
иностранству и да уместо тога верски званичници прихватају или одбацују конверзије у
ортодоксни јудаизам од случаја до случаја.

  

"За разлику од раније ситуације, у којој су неки званичници Главног рабината имали
овлашћење да проверавају сваки случај поједично, свака конверзија од стране рабина
који је на листи прихваћених ће бити одобрена и неће бити предмет даље провере,већ
ће бити прихваћена аутоматски", рекао је Јозеф.

  

У јулу је израелски Врховни рабински суд пресудио да неће признати конверзије
истакнутог њујоршког рабина Хаскела Лукштајна који је потврдио да је Иванка Трамп
примила јудаизам, након што се 2009. године удала за америчког Јеврејина Џареда
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Кушнера. Давид Лау, главни израелски ашкенаски рабин, је претходно рекао да признаје
конверзију Иванке Трамп.

  

Једној жени која је прошле године примила јудаизам код Лукштајна, а који се сматра
модерним ортодоксним рабином, речено је да њена конверзија није валидна, када је
отишла да се пријави за венчање. Њену жалбу одбацио је израелски Врховни рабински
суд и на крају је морала да прође кроз другу симболичну конверзију да би могла да се
венча у Израелу. По новом пропису проверава се, како је речено, само идентитет
рабина, а Лукштајн је очито на листи признатих.

  

У Израелу иначе нема цивилног брака и нико ко није Јеврејин не може склопити брак са
Јеврејином у тој земљи. Осим тога у Израелу Јевреје могу венчавати само ортодоксни
рабини, да би брак био признат.

  

У САД међутим око 70 одсто Јевреја припада реформском или конзервативном јудаизму,
а конверзије код њихових рабина у Израелу се не признају. Ипак цивилне бракове
склопљене у иностранству држава Израел признаје и пар који се венчао на Кипру на
пример, једној од омиљених дестинација за свадбе Израелаца, сматра се венчаним и у
јеврејској држави.

  

(Бета) 
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